

ДНЕВНИК

ИСКУССТВ

НА ГАСТРОЛИ

Хорошо закончил театральный сезон Новокузнецкий драматический театр. С большим успехом прошли премьерные спектакли по пьесе местного драматурга Тамары Ян «Гордячка». Сейчас театр выехал на летние гастроли в Алтайский край, вчера состоялось его первое знакомство со зрителями Бийска, затем новокузнецчане выступят в Рубцовске, месяц продлится их пребывание в Барнауле.

В репертуаре театра — пьесы советских драматургов В. Розова «Страницы жизни» и «Перед ужином», Г. Мдивани «День рождения Терезы», Т. Ян «Гордячка» и другие, из классических произведений — «Отелло» В. Шекспира, «Волки и овцы» А. Островского, «С любовью не шутят» П. Кальдерона, а также три детских спектакля.

Во время гастролей коллектив театра будет работать над спектаклем по пьесе А. Зорина «Годы и люди».



ДИПЛОМНЫЕ СПЕКТАКЛИ

В областном драматическом театре проходит просмотр дипломных спектаклей выпускников театральной студии. Государственная комиссия познакомилась с «Женитьбой Бальзамина» А. Островского (режиссер А. Самохвалов) и «Возрастом космонавта» С. Радзинского (режиссер Г. Бурков). Вчера состоялся просмотр спектакля Я. Бронштейна «Преступление и наказание», поставленного по одноименному произведению Ф. Достоевского (инсценировка С. Радзинского).

Н. У. Я. Б. Я. О. С.
Г. Немерова

10 МАЯ 1963